

Central Library

Date: 29 May 2025

CORRIGENDUM

Subject: ADVERTISEMENT FOR EMPANELMENT OF PUBLISHERS /DISTRIBUTORS /VENDORS FOR SUPPLY OF BOOKS TO IIT JAMMU

Ref: Advertisement Empanelment No.: IITJMU/LIB/VR/2025/05

1. With reference to the above advertisement, it is hereby notified for the information of all concerned that the following amendments in the advertisement are as indicated below:-

Kindly note the correction in the discount percentages mentioned under *Indian Title / Indian Imprint of Foreign Title {Discount % on printed/publisher's price}*, referred to in **Table (i)** – *Discount percentage for the current edition of a book published not more than five years before the current year of ordering*:

Please read 24% and 27% instead of 22% and 24%.

2. All other terms and conditions of the advertisement for applying to a post shall remain unchanged.